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第1186回 （本年度第7回）例会
平成 24年 8月 23日（木）

8月は会員増強及び拡大月間です

点　　鐘　 若狭　滋則 会 長

司　　会　 小林　正樹 会場監督
斉　　唱　　「それでこそロータリー」
「四つのテスト」
お客様紹介　若狭　滋則 会 長
　　鈴木　寄里枝様（ゲストスピーカー）
鈴木　克明様（川崎西RC）
武田　信平様（川崎北RC）
范 惠怡さん（米山奨学生）
LEE POH LINさん(范さんのお母様)


会員出席報告  市川　功一出席副委員長
	本 日
	会 員 数
	出 席
	欠 席
	出 席 率

	
	２１名
	１８名
	３名
	９０.００％

	前々回(8月2日)欠席　1名
	Make up　0名
	１００％


本日の欠席者　田辺 清春会員、会田 公雄会員
卓　話　　「母が教えてくれた言葉」
鈴木 寄里枝　様


私は順天堂大学看護学校を出まして、東京大学医学部の助産婦学校に入り、その後は助産婦として活躍させていただきました。あえて“活躍”と言わせていただきました。というのも研究発表をたくさん行うなど、色々な面で頑張ったと自負しております。

　母はひとりで私たち6人の子供を育て、とても苦労しました。私は高松で生まれ、17歳の時に高松から甲子園球場に救護班として行った事もあります。甲子園球場は私の青春の場です。村山さん、長嶋さん、王さん、みな友達と感じ、ロータリー精神ではないですけど、遠くにいたら「やあ、やあ」学生時代に山岳部だったせいもあるかもしれません。人に会うたびに「こんにちは」人が好きなんでしょうね。

　私が嫁に出る時、婦長さんが母と私に鰻をご馳走してくれたことがあります。母に「娘さんはお母さんの後ろを良く守り、一生懸命仕事に勉強に励んでいました。今日は鰻重をご馳走します。今後とも鰻上りに上がっていって下さい」私はその言葉を聞いた時、涙がポロポロ鰻重に落ちしょっぱくなって食べたことが、いまだに心に沁みております。もう40年近く経っても、こういう気持ち初心忘れずやってきたように思います。そしてどんな人生でも生きる意味があるのだということを常に考えて商売に励んでおります。

　母の言葉というのは生きる智恵です。生きていくためには、どんなことをすればよいかということを、耳にタコが出来るくらい教えてくれました。いくつかご紹介させていただきます。

“お天道さまはおみとおし”これは大事なことで、ホントに本気でぶつかれ、それは正直というものだと。情けは人の為ならず。必ず自分の身に返るから人の為に尽くしてごらん。自分も人も嬉しいし、その嬉しさがエコーして喜びとなって返ってくるから。見返りを考えて行動してはいけない。見返りは考えるな。お金を貸してと言われたら、あげてしまいなさい。返金は望まない。お金のトラブルは友をなくす。生きたお金を使いなさい。死んだお金は使ってはいけない。お金は魔物、絶対人のお金は盗ってはいけない。お金の恨みはとても怖い。命をとるようなことをしては、もっといけない。助産婦でも学びましたが、人の命は人為的に決めるものではなく、神様の采配。殺された人は、成仏していないから浮遊しているのです。私を見つけて下さいと必ず言っています。だから事件が起こっても必ず見つかっている。命というのはとても大事。取り憑かれても怖くないよ、丁寧に扱ってあげなさい。ご先祖様の供養はしっかりしなさい。お客様がクレームを言うのはお金が欲しいからである。お金ではないと言う言葉はお金である。言った言葉がその人の心を表すものだから。悪口は言っても良いが告げ口をするな。告げ口は一番罪なことである。告げ口をすると尾ひれが付いてしまうから絶対するな。目と口と足があれば、どこまでも行ける、何でもできる、自分で動け。拾う神あれば捨てる神あり。テレビで渡る世間は鬼ばかりとあります。あれは困った言葉で、ホントは鬼はいない、みな優しいんだと。ロータリー精神でいけば、本当に奉仕をし、平和を願わなくてはいけない。そういう意味で渡る世間には鬼はいないとこころにしなさい。人に物を差し上げる時、つまらない物ですがと言いますね。つまらないものならあげるな。美味しいからとか良い物だから、お口に合うかわかりませんがどうぞ、という言葉で差し上げなさい。「お母ちゃん、こんなとこにおったん？」と私が聞くと「こんなとことはどういうことだ。ここにおったと言え。こんなとことは失礼だ」と叱られました。1を聞いたら10を知れ、10を悟れ。1を聞いたら、次に何を考えているか相手の心を読め。相手の心を読めば、必ずちゃんと出来る。何かをするには、夜道に日は暮れない。夜道に日は暮れないということを考え、その日のうちにやれ。何事も月日が解決してくれるから、しばらくは悲しい・苦しいでも必ず月日が取除いてくれるので、一生懸命やれ。悩みがあってもなくても、もうそれは人生。悩みはあってもよいもの。悩むとそれだけのことが得られるということもある。一生懸命であれば良いのではないかと。

ここからは、耳が痛いかもしれませんが････母が私が東京に出る時、男の人の甘い言葉に乗ったらあかん。自分を守れ。それには変な場所に行ったらあかん。遊んでもいかん。男は作るな。絶対いらない。勉強するには邪魔。勉強一筋、粘って粘って。男の先生にも気を付けろ。（私にそこまで魅力はないから大丈夫だったのですが）男の人は上手いことを言って体を求めてくる。経験したらポイッとされるから絶対許すな。もし欲する人がいれば、ホントの心は持っていない。遊びであり男同士であの女もらったと自慢して話すから気を付けなさい。そんなことをしたら、人に後ろ指を指されるから、絶対お母ちゃんはあなたを信じてるよ。この話は時々、性教育の時に話します。もう少しキツイ言葉ですが。人から何か貰ったらすぐ返礼するな。何日か経って忘れかけた頃に、先日は有難うと返礼する。すぐだと、気持ちであげた意味がなくなってしまう。気持ちで貰って気持ちで返せ。同じ働くなら楽しく働け。牛のようにダラダラよだれを垂らし、豚のようにブーブー言わない。人の3倍働け。人の3倍勉強しろ。先輩・上司の言うことは親の言葉と思って素直に聞き入れて感謝しなさい。仕事は目で見て心で盗め。仕事場をコロコロ変わってはいけない。人が嫌がることを自分が進んでやれ。気配り・目配り・心配りをしっかりとやりなさい。

　東京に地震があると母は必ず電話をかけてきてくれました。だけど母は阪神大震災で生埋めになって亡くなりました。母はあんなに心配してくれていたのに、何もしてあげられなかったことをとても悔いております。生きている内に親孝行しなさいとよく言っていました。親孝行したくとも親はなし。さりとて石に布団はかけられずという言葉をご存知ですね。今思えば本当に石に布団はかけられず、生きている内に母を大事にしなくてはいけなかったと思います。

　嫁に行った時、片目をつぶって片目で見ろ。近所の悪口は絶対言うな。相槌を打ってもいけない。鵜の目鷹の目人は言ってくれる。告げ口なんてとんでもない。いつも頭を下げていなさい。物を買う時はキレイに買いなさい。スーパーでも触って触って物を取る人が多いが、それはみっともない。誰が見ているかわからない。これほしいとか、あれほしいとか思う時は心で念じなさい。多くの中から取り上げることも、すべて縁である。私が昨年テレビに出たのも縁だと思います。「モヤモヤさまぁ～ず」という番組です。ビデオで何回見ても非常に面白く、出演者の皆様と上手く掛け合い漫才をしていたと思います。そういうこともおかげ様だと思います。目に見えないものがいっぱいある。目に見えないものはおかげ様なんだ。陰の力というのが働いている。陰の力というのは、とてもおかげ様なんだよ。

能ある鷹は爪を隠す。自分が出来ると思っても、ここという時に爪を出せ。常に出してはいけない。一富士二鷹三茄子とあるが、三が大事で茄子の花は千にひとつも仇がない。その上に言葉があります。親の意見と茄子の花は千にひとつも仇がない。親の意見というのはよく聞け。人の意見もそうだと思います。親孝行する心に必ず花が咲くし実はなる。

地鎮祭の意味をご存知ですか。ただ土地を鎮めるのではなく、母が言うには土の中の虫さん達に謝り、ちょっとの間引越していてください。ここに家を建たせて住まわしてください。そしてどうぞ戻ってきてくださいと地鎮祭をするそうです。実際家を建てたときそうでした。金は天下の回りもの。どうにかなるさという精神で頑張れ。顔を磨くより心を磨け、心美人になれ。心でしたことは誤解されても構わない。その誤解は必ず解ける。働いている人に給料をあげるのは、人間が可愛いのではなく仕事が可愛いのである。私も時々そう思います。人を呪わば穴二つ。人を呪ってはいけない。自分も穴に落ちる。当たり前と思うが当たり前ではない、深い意味がある。そして心は丸く腹立てず。己は人の下に立つ精神で行け。両手に物は持てない。両手以上は持ってはいけない。一升の枡には一升しか入らず、自分の器にあった器を作れ。お母ちゃんの言葉は、ホントにようわかっとんなぁ････と言うくらい教えてもらいました。

　証明写真を撮りにきたお客様に、働くということはどういうことですかと聞きます。そうすると、働くということは社会に貢献することという言葉が多いですね。でも、おばさんは違うよ、働くということは食べること。あなた達は非常に幸せな時代に生まれている。おばさんの時代はとても苦しい時代だったので、働くということは食べることなんだよと話します。だから就職をキチッと決めましょう。ちゃんとキレイに字は書いてる？ちゃんと自分の言いたいこと書いてる？そこらの700円でボックスに入って撮る写真なんか貼ったら一発で落とされちゃうよ。商売抜きでお話します。この子達を受からせてあげたいという気持ちと信念だけで商売している気がします。親の心でお話することがたくさんあります。有難いことによく聞いてくださり、皆さん合格してくださり、合格写真と名を打って商売させていただいております。

　母の言葉を聞いて母のことを思えば、本当に有難うと言いたい。そんな気持ちで一生懸命やれば、必ず“お天道さまはおみとおし”。

　いろんなことがあると思います。苦労もしてください。泣いてもください。そして楽しんでください。自分の身体を大事にしてください。私は命を失いかけました。胸を切り、身体も傷つきました。心も傷つきました。でも3月28日に退院し4ヶ月、このように皆様の前でしゃべれるようになりました。どうぞ自分を大事にしてください。奥様も大事にしてください。奥様は一生懸命頑張っていると思います。私は主人と喧嘩しながら働いています。その喧嘩も愛のある喧嘩だと思っております。主人を放っておくことはできないので、先に死んでねと言いたいくらいです。そして比較はしないでください。兄弟でも親でも誰でもです。皆さん手を見てください。親指は子供に全部合います。ですが親指以外の指は互いに合いませんと母はよく言っていました。

私は助産婦学校の時、人口妊娠中絶について研究発表をしました。その時、最終的に女性がしっかりしなくてはいけないということを感じました。女性教育をし、男性というものの生理を知り、女性がしっかりすれば性犯罪は起こらない。その論文を先生方はとても褒めてくださいました。たくさんの教授に好かれ、色々なことを教わり学びました。それをずっと今まで初心を忘れず、主人のもとに嫁いで38年頑張っております。

これからも皆様のため、人の為に何が出来るかを考えて、60歳過ぎたら社会貢献という意味で、助産婦の友人と「しゃべり場」を作りました。ボランティアでやっております。

お手元の小冊子をご覧いただき、少しでも気になる言葉がありましたら心に留めていただき、人生を歩んでいただき、自分の身体を大事に伴侶を大事にしてあげてください。色々なことがあって人生は大変だと思います。プラス思考で頑張っていただければ、私の話が少しでも役に立てばと思って終わりにさせていただきます。有難うございました。
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会長報告　若狭 滋則 会長（8月22日分）
１．地区からの来信

①地区大会信任状証明書の提出依頼がきております。　（提出期限：9月28日）

②地区大会における大会展示への参加クラブ募集　

のお知らせが届いております。
（申込期限：9月28日）
２．川崎中RCより、創立40周年記念式典のご案内
が届いております。

　　日時：2012年10月23日(火)　
式典15：00～　　祝宴17：00～

　　会場：慶応義塾協生館2階　藤原 洋記念ホール

３．第34回なかはら“ゆめ”区民祭の趣意書と賛助　

金のお願いが届いております。

　　日時：2012年10月21日(日)　　
　場所：等々力緑地

幹事報告　戸張 裕康 幹事（8月22日分）

１．地区より、地区大会関連のご案内が届いておりま
す。

①地区大会登録申込書とパンフレット

　日時：2012年11月9日(金)・10日(土)
　両日とも点鐘13：00

　場所：パシフィコ横浜会議センター

※来週より、出欠確認をとらせていただきます。

②ＲＩ会長代理ご夫妻歓迎晩餐会登録のご案内

　日時：2012年11月9日(金)　18：00-20：00

　場所：ﾖｺﾊﾏｸﾞﾗﾝﾄﾞ ｲﾝﾀｰｺﾝﾁﾈﾝﾀﾙﾎﾃﾙ　3F

· 出席対象者：地区役員･大会関係者･ｶﾞﾊﾞﾅｰ補佐･
地区委員長と各RC会長・幹事

　

③地区大会チャリティディナーパーティのご案内

　日時：2012年10月12日(金)　18：00-20：40

　場所：新横浜国際ホテル　南館
参加費：13,000円/人

④地区大会記念ゴルフ大会のご案内

　開催日：2012年10月15日(月)　

　場所：程ヶ谷カントリー倶楽部　

　参加費8,000円　　プレー費25,000円

　

２．地区より、米山学友会(横浜・川崎)総会開催のご案内が届いております

　　日時：2012年9月22日(土)　16：00-17：30　
　懇親会18：00-20：00

　　場所：鶴見駅西口　翠華楼

　※近年とても活発に活動している米山学友会の活動内容をご紹介したいと思いますので、会員の皆様にもぜひご参加いただきたいとのことです。

３．9月新世代のための月間にあたり、地区ローター
アクト委員会キャンペーンのご案内が届いております。
４．他クラブ例会臨時変更のお知らせ　

　●川崎日吉RC

9月11日(火)　夜間例会
　シーハーズ　パレール本店
点鐘18：30

●川崎大師RC

9月12日(水)　職場訪問移動例会　
日本銀行本店･貨幣博物館

５．他クラブ会報の回覧　　 本日は、ございません。

次週8月2日(木) 例会前11時より、精養軒にて定例理事会を開催いたします。

理事・役員各位のご出席をお願い申し上げます。

６．次週9月6日(木) 例会前11時より、精養軒にて定例理事会を開催いたします。

理事・役員各位のご出席をお願い申し上げます。

ニコニコ報告　市川 功一 親睦副委員長

鈴木 克明様（川崎西RC）

　今日は女房が卓話に参りました、宜しくお願い

いたします。

武田 信平様（川崎北RC）

　メイクアップに参りました。宜しくお願いいた
します。
若狭 滋則 会長・戸張 裕康 幹事

　本日も猛暑となっております、水分と塩分の補給をお願いいたします。猛暑の中、各町内会では盆踊りが終わり、秋の祭りの準備で大変そうです。

スピーカーの鈴木様ご夫妻にはいつもお世話になりありがとうございます。

武田さん、ジョイスさんとお母さん、ようこそ!
都倉 八重子 会員

青少年交換の今年度の担当は「川崎中クラブ」さんで、台湾からミッシェルさんという１５歳のまじめで日本語の上手な女の子が来日いたしました。私は地区の台湾担当委員として羽田まで迎えに行って参りました。

１年間よろしくお願いいたします。
小林 正樹 会員

武田様ようこそ、お元気そうで何よりです。
佐藤 文章 会員

今月の早朝例会では、特に河合さんにはご迷惑をおかけし申し訳ありませんでした。

小泉 正博 会員

鈴木様、暑い中ようこそおいで。お話楽しみに　

しておりました。宜しくお願いいたします。
高瀬 建夫 会員

毎日暑い日が続きますね。今日は「処暑」暑さが止み新涼が間近い日だそうです。皆さん、もう少々冠張りましょう。
山田 一之 会員

２０日五輪メダリストの行進を銀座に見に行って来ました、５０万人の人出大変なものでした、よかった。それに引き替え「尖閣だ竹島だ」と小さなことでいがみあい困ったものだ、戦争を知らない世代が一番恐ろしい。平和だ!!
プログラム委員会一同

本日は鈴木寄里枝さまをお迎えしてのプログラムです。鈴木様、猛暑の中お越しいただき会員一同心より感謝申し上げます。

卓話楽しみにしております。
親睦委員会一同

朝晩の快い風が、秋を感じさせるようになりました、とは言っても残暑はまだまだ厳しいようですので体調には十分お気をつけ下さい。
ＳＡＡ一同
　連日猛暑が続きます。まだまだ続くそうです。

熱中症にはご注意を。鈴木寄里枝様本日は卓話有難うございます。
「みんなニコニコ」
島田　叔昌 会員・山本　剛 会員・松川　正二　

郎 会員

　鈴木ご夫妻と范さんのお母さんをお迎えして
	ニコニコボックス
	本日
	19,000円
	累計
	130,000円

	記念日ニコニコ
	本日   
	0円
	累計
	5,000円


『奉仕を通じて　平和を』　Peace Through Service








RI会長　田中　作次　　第2590地区ガバナー　露木　雄二
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会長・若狭 滋則　 幹事・戸張 裕康　会場監督・高瀬 建夫　会報委員長・河合　束　


事務所・〒211-0063川崎市中原区小杉町3-70-4 ホーユウパレス武蔵小杉104


TEL.044-722-7282　FAX.044-722-0066　E-mail:info@nakahara-rotaryclub.jp














◆例会場　ホテル精養軒　木曜日PM12:30～（第2週AM7:30～）TEL:044-711-8855（東横線 武蔵小杉駅徒歩3分）
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